

致辞

财经事务及库务局局长出席「香港金融界 2009 年新春酒会」致辞全文 (只有中文)

2009 年 2 月 19 日 (星期四)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月十九日）出席「香港金融界 2009 年新春酒会」的致辞全文：

张（华峰）主席、各位嘉宾、各位证券业界的朋友：

很高兴在这里与大家一同庆祝新春。我在此祝大家牛年顺景、生意兴隆、大吉大利。

今晚的春节酒会，意义重大，因为这是首次由香港证券学会、证券商协会、香港证券及期货业职工会、香港专业财经分析及评论家协会，以及香港网上经纪协会，联合举办的春节团拜酒会。在座各位业界的朋友，多年来一直与我们分享对香港证券业发展的真知灼见，贡献良多。今晚大家聚首一堂，让我们体现了「团结就是力量」的精神。

二零零九年对我们来说，是充满挑战的一年。政府会贯彻「稳金融、撑企业、保就业」。行政长官已于较早前宣布了一系列的措施协助就业和刺激经济。最近，国务院已通过《珠三角规划纲要》，我们会加强粤港澳三地的合作，抓紧香港与内地进一步融合所带来的机遇，积极推动香港和珠三角经济发展。我呼吁社会各界团结一致，凝聚力量和智慧，一齐去面对这次金融海啸所带来的挑战和机遇，香港经济定能迅速从金融海啸中复原过来。

「牛」一向被视为朝气勃勃，活力充沛的象征。在此，我谨祝愿各位在牛年百尺竿头，更进一步。多谢各位。

完